

---

## **В Октябрьском районе окончено расследование незаконного проникновения в жилище**

Следствием установлено, что 16 сентября 2009 года в вечернее время обвиняемая пришла к дому фельдшера, чтобы обработать незначительную рану руки. Однако фельдшера дома не оказалось а дверь была закрыта на навесной замок. Тогда женщина нашла ключ, открыла замок и прошла внутрь дома, чем нарушила конституционное право потерпевшей на неприкосновенность жилища.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором Октябрьского района и принято решение о направлении уголовного дела в суд.

*03 Декабря 2009*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/666381>